



ČISTOĆA d.o.o.

Dubrovnik

Put od Republike 14, 20000 Dubrovnik | P.P. 95 Dubrovnik
Tel: +385 20 642 339 Fax: +385 20 412 638

Dubrovnik, 09.10.2017.

Broj: ČD 1/1-208-10 i 11/17

Predmet: Odgovori na upite gospodarskih
subjekata

PREDMET: Odgovori na upite u postupku jednostavne nabave „Nabava i isporuka spremnika za otpad, zapremnine 120 i 240 litara, evidencijski broj: 32/17 i 33/17

Sukladno članku 15. stavak 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine” broj 120/2016, dalje u tekstu ZJN 2016) i članku 8. i dr. Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave robe, radova i usluga od 30.06.2017. godine, Naručitelj „ČISTOĆA” d.o.o., Put od Republike 14, 20000 Dubrovnik, dostavlja odgovore na upite zainteresiranih gospodarskih subjekata vezano na Poziv za prikupljanje ponuda u postupku jednostavne nabave „Nabava i isporuka spremnika, zapremnine 120 i 240 litara“, kako slijedi;

PITANJE 1.

Gospodarski subjekt pita:

Pod brojem 2: Dimenzije spremnika zapremnine 120 lit. – 483x552x926 mm - naime opisivanje dimenzija spremnika nije u skladu sa normom EN 840 s obzirom da je normom navedeno kojih dimenzija se rade spremnici, te postoje odstupanja u dimenzijama. Propisivanje izrazito točnih dimenzija nije u skladu sa normom EN 840, te je jasno da je dimenzija spremnika propisana za pojedinog proizvođača, dok se isključuju ostali proizvođači koji proizvode spremnike za otpad u skladu sa propisanom normom EN 840. Stoga Vas molimo da iz tehničke specifikacije predmeta nabave izbacite dimenzije spremnika kako biste omogućili transparentno i nediskriminirajuće natjecanje, kao i jednaki tretman prema svim proizvođačima.

ODGOVOR 1.

Naručitelj odgovara:

Kod navođenja dimenzija spremnika zapremnine 120 litara misli se isključivo na minimalne dimenzije spremnika koja su navedene u natječaju.

PITANJE 2.

Pod rednim brojem 8: Poklopac učvršćen za tijelo sa 4 panta i rukohvatom radi manipulacije sa stražnje strane – propisivanje navedene tehničke specifikacije nije u skladu sa normom EN 840, jer je normom jasno opisano da poklopac mora biti pričvršćen za tijelo sa minimalno 2 pante. Molimo da navedenu točku izbrišete iz tehničke specifikacije, jer je jasno da je navedena točka propisana za jednog proizvođača, kako biste omogućili transparentno i nediskriminirajuće natjecanje, kao i jednaki tretman prema svim proizvođačima.

ODGOVOR 2.

Naručitelj odgovara:

Na spremnicima zapremnine 120 litara potrebno je imati minimalno 2 panta radi kvalitete navedenih spremnika. Poučeni lošim iskustvom i lošom kvalitetom pričvršćenih poklopaca, tražimo da poklopci budu što bolje pričvršćeni za tijelo spremnika, kako ne bi dolazilo do konstantnog puknuća poklopaca i spremnika, kao što nam se isto događalo u prošlosti.

PITANJE 3.

Gospodarski subjekt pita:

Pod rednim brojem 10: nominalno opterećenje 48 kg - niti ovdje se ne poštuje norma EN 840 kojom je jasno napisano nosivost 0,4 kg/lit. Navedena tehnička specifikacija nije smjela biti opisana na ovaj način, jer je normom EN 840 jasno propisana minimalna nosivost, te neki proizvođači imaju i veću nosivost spremnika zapremine 120 litara od propisane.

ODGOVOR 3.

Naručitelj odgovara:

Spremnici za otpad zapremnine 120 litara moraju imati minimalno opterećenje od 48 kg, jer nam se u prošlosti događalo da su spremnici mogli zaprimati puno manja opterećenja, pa je dolazilo do loma istih nakon nekoliko dana korištenja.

PITANJE 4.

Gospodarski subjekt pita:

Pod brojem 2: Dimenzije spremnika zapremnine 240 lit. – 575x730x1055 mm - naime opisivanje dimenzija spremnika nije u skladu sa normom EN 840 s obzirom da je normom navedeno kojih dimenzija se rade spremnici, te postoje odstupanja u dimenzijama. Propisivanje izrazito točnih dimenzija nije u skladu sa normom EN 840, te je jasno da je dimenzija spremnika propisana za pojedinog proizvođača, dok se isključuju ostali proizvođači koji proizvode spremnike za otpad u skladu sa propisanom normom EN 840. Stoga Vas molimo da iz tehničke specifikacije predmeta nabave izbacite dimenzije spremnika kako biste omogućili transparentno i nediskriminirajuće natjecanje, kao i jednaki tretman prema svim proizvođačima.

ODGOVOR 4.

Naručitelj odgovara:

Kod navođenja dimenzija spremnika zapremnine 240 litara misli na isključivo minimalne dimenzije spremnika koja su navedene u natječaju.

PITANJE 5.

Gospodarski subjekt pita:

Pod rednim brojem 8: Poklopac učvršćen za tijelo sa 4 panta i rukohvatom radi manipulacije sa stražnje strane – propisivanje navedene tehničke specifikacije nije u skladu sa normom EN 840, jer je normom jasno opisano da poklopac mora biti pričvršćen za tijelo u minimalno 2 pante. Molimo da navedenu točku izbrišete iz tehničke specifikacije, jer je jasno da je navedena točka propisana za jednog proizvođača, kako biste omogućili transparentno i nediskriminirajuće natjecanje, kao i jednaki tretman prema svim proizvođačima.

ODGOVOR 5.

Naručitelj odgovara:

Na spremnicima zapremnine 240 litara potrebno je imati minimalno 2 panta radi kvalitete navedenih spremnika. Poučeni lošim iskustvom i lošom kvalitetom pričvršćenih poklopaca, tražimo da poklopci budu što bolje pričvršćeni za tijelo spremnika, kako ne bi dolazilo do konstantnog puknuća poklopaca i spremnika, kao što nam se isto događalo u prošlosti.

PITANJE 6.

Gospodarski subjekt pita:

Pod rednim brojem 10: nominalno opterećenje 96 kg - niti ovdje se ne poštuje norma EN 840 kojom je jasno napisana nosivost 0,4 kg/lit. Navedena tehnička specifikacija nije smjela biti opisana na ovaj način, jer je normom EN 840 jasno propisana minimalna nosivost, te neki proizvođači imaju i veću nosivost spremnika zapremine 240 litara od propisane.

ODGOVOR 6.

Naručitelj odgovara:

Spremnici za otpad zapremnine 240 litara moraju imati minimalno opterećenje od 48 kg, jer nam se u prošlosti događalo da su spremnici mogli zaprimati puno manja opterećenja, pa je dolazilo do loma istih nakon nekoliko dana korištenja.

Uprava Društva-Direktor
Marko Iveković
